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Aldpxeia 2 Qpeg

Ocpa 1

(i) (1,75 Movddec) Anoodeilte 6t av n € N xou z > —1, woydet (1 4+ 2)" > 1 + nz (Trbédeln:
Mrogeite va yenowonotfoete tn pédodo e enarywyng).

(i) (0,25 Movddec) AlTunoTE TOV £- 0pLoUS TNE GUYXAONG oG axohoudiog a, o évay mpay-
wortd oprdud [ (a, — 1).

Ocpa 2
(1)

(1,25 Movddec) Ac eivar a € R—Q. Arnodeilte ott undpyet axokoudio pnrdv oprdudy
(@n)nen TETOWL OOTE Ay — a.
(

(i) (1,75 Movddec) Atvetar cuveyfic ouvdptnon f: R — R ue f(z) = 2,2 € Q. Anobdeilte
6un f(V2) =2.

Ocpa 3 (1,75 Movdodeq)

Alveton ouveyric ouvdptnon f: [0,2] — R ue f(0) = f(2) xu f(0) # f(1). Anodei€re 6T u-
mdpyet o € (0,1) dote f(zg) = f(zo + 1) (Tnédeln: Mnopeite vo Yewprioete ) cuvdptnon
g: [0,1] = R pe tono g(z) = f(z) — f(x + 1)).

Ocpa 4 (1,75 Movdbeq)
Alveton por suveyfig ouvdetnon f: R = R téton wote f(z) € Q, yio xdde € R. Anodeilete
ot 1 ouvdptnot f elvar oTadep.

Ocua 5 (1,5 Movddec)

(i) (0,25 Movédec) Awrtunwote (oplopdc) méte wio auvdptnon f: R — R Aéyeton noporywyiow-
un o€ éva onueio a € R xow 8cdate tov optoud tou f(a).

(i) (1,75 Movddec) Abvetan pua toporywylown cuvdeton f: R — R o10 onueio a = 0 tétowo
wote f(0) = 0 xau f'(0) = 2. AnodelZte 6T n axohovdia z,, = nf (L), n € N ouyxhivel
oTov apriuo 2.

KAAH TYXH!



